
MODÈLES SPÉCIAUX
MUSEUM

Or rouge sur bracelet en cuir

Calibre
3201 516.53.39.50.02.001

VCo-Axial escapement
cManual
UChronometer
ZTachymeter
^Pulsometer
oSapphire crystal
tAnti-reflective treatment on both sides
gGold 750‰ (18K)
ALimited Edition
nWater-Resistant to a relative pressure of 3 bar (30

metres/100 feet)

FONCTIONS MONTRE
La couronne a 2 positions :

1. Position normale, au porter : la couronne repoussée contre le boîtier garantit
l'étanchéité.

Remontage : tourner la couronne en avant jusqu’à l’arrêt (NE PAS FORCER).

Remarque : éviter de remonter la montre inutilement. Pour une montre portée, un
seul remontage quotidien garantit son bon fonctionnement.

2. Mise à l'heure : heures – minutes – secondes. Tirer la couronne en position 2.
Tourner la couronne en avant ou en arrière. Synchroniser la seconde en poussant
la couronne en position 1 au top horaire.

Chronométrage au 1/8 de seconde jusqu’à 12 heures.

Remarque : la fonction de mise à zéro ne doit s’effectuer qu’après l’arrêt du
chronographe. En aucun cas, il ne faut appuyer simultanément sur les 2 poussoirs
(A et B) du chronographe.
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ÉCHELLE TACHYMÉTRIQUE
La lecture de l’information souhaitée se fait entre la trotteuse du chronographe et
l’échelle correspondante, sur une durée de 60 secondes au maximum.

Exemple : déterminer la vitesse de déplacement d’une automobile.

Chronométrer le temps nécessaire à l’automobile pour parcourir une distance de
1 kilomètre. Lire sur l’échelle tachymétrique la vitesse indiquée par la trotteuse.
Dans notre cas, l’automobile roule à 120 km/h.

ÉCHELLE PULSOMÉTRIQUE
La lecture de l’information souhaitée se fait entre la trotteuse du chronographe et
l’échelle correspondante, sur une durée de 60 secondes au maximum.

Exemple : déterminer le nombre de battements par minute du cœur.

Enclencher le chronographe, compter le nombre de pulsations et l’arrêter
à la pulsation correspondante à l’échelle de votre chronographe (ici à la
30ème pulsation). Lire sur l’échelle pulsométrique le nombre de pulsations par
minute, dans notre cas 60 pulsations/minute.
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